



Воздух с космодрома «Восточный» был представлен ALTAIR

26.6.2015

Первый Международный военно-технический форум - «Армия-2015» - прошел с 16 по 19 июня в подмосковной Кубинке на базе парка «Патриот» и военного полигона Алабино. Его посетили более 200 тысяч человек, в том числе представители более 70 государств. На форуме были представлены новейшие образцы вооружений и военной техники, перспективные разработки военного и двойного назначения.

Президент России Владимир Путин принял участие в церемонии открытия форума "Армия-2015". Глава государства осмотрел экспозиции инновационных разработок в военной области и пообщался в режиме видеоконференции со студентами Московского государственного технического университета им. Н.Э. Баумана и Сибирского федерального университета, лучшие выпускники которых работают и в отечественном производственном холдинге ALTAIR.

Российская техника на форуме "Армия-2015" доказала исключительность своих возможностей на практике. Параллельно с динамическими показами техники, призванными наглядно продемонстрировать возможности российского вооружения в павильоне 17, посвященном тематике строительства и эксплуатации материально-технической базы ОПК, была представлена вентиляционная установка отечественного производства ALTAIRсерии AER. Климатическое оборудование ALTAIR порадовало проектировщиков и строителей удобством эксплуатации, фильтрами F7, системой рекуперации на базе двух роторов, ЕС вентиляторами, встроенной автоматикой, функционал которой позволяет энергоэффективно решать задачи по вентиляции промышленных объектов двойного назначения.

Эксперты компании представили проектный опыт на космодроме «Восточный», на который на сегодняшний день поставлено климатическое оборудование совокупной производительностью 3 млн. м³/ч.

ALTAIR разработал технические решения для систем вентиляции и кондиционирования логистических центров, госпиталей, военных городков. За время форума были проведены результативные встречи со 170 компаниями - заказчиками и партнерами. Определены комплексные задачи проектирования и строительства объектов сегмента ОПК, для решения которых требуется конструкторская мысль специалистов и производственные мощности российского завода ALTAIR. Премьер-министр РФ Дмитрий Медведев, выступая на церемонии

закрытия Международного военно-технического форума «Армия-2015», заявил о готовности «...принимать решения, направленные на то, чтобы производить у себя дома часть продукции, которую мы раньше покупали в других местах... Но, можете не сомневаться, мы сделаем все, чтобы эта продукция производилась у нас еще более высокого качества, чем та, которая покупалась в европейских странах...».

Александр Адольфович Тарасов, главный инвестор проекта ALTAIR, Председатель совета директоров ALTAIR GROUP, в своем интервью журналистам «АВОК» сказал: «Наша идеология заключается в том, чтобы быть в авангарде, чтобы не закупать оборудование для систем вентиляции, кондиционирования и холодоснабжения у европейцев и американцев, а делать у себя, целиком и полностью. Наша идея строить не только объекты, связанные с космосом, ракетами на земле, но и начать осваивать новые обитаемые пространства».